

Kołobrzeg, dnia 18.03.2014 r.

**Dotyczy:** postępowania pn. „Zakup wraz z dostawą materiałów z rur preizolowanych do budowy przyłączy sieci ciepłej”.

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnych Wykonawców Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu, sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Proszę o informację czy materiały stalowe preizolowane mają być ze szwem czy bez szwu?

**Odpowiedź 1:**

Materiały stalowe preizolowane mają być ze szwem.

**Pytanie 2**

Proszę o informację jaką mamy wycenić dla Państwa rurę - ze szwem, czy bez szwu, jaka ma być instalacja IMPULS czy BRANDES?

**Odpowiedź 2:**

Mają być rury ze szwem, instalacja IMPULS.

  
DZIURA  
ZARZĄDU SPÓŁKI  
MARIUSZ DZIURA